

A 8-a ediție a Săptămânii interculturale

Vineri, 20 octombrie 2023, 19:30 - 21:30

Sind Sie Ausländer?
Nein, ich bin Türke!

Sunteți străin?
Nu, sunt turci!
Comedie în limba germană

În această piesă, teatrul ulüm analizează problemele vieții cotidiene germane, cum ar fi diversitatea, discriminarea și drepturile omului în societate, prin ochii familiei turcești tipice Dasch, care sunt colectiv germanizate și "un pic prea integrate".

Locul de desfășurare: Ludwig-Thoma-Haus, Augsburg Str. 23, 85221 Dachau.
Intrarea este liberă, înscrieri: www.dachauer-forum.de

Sâmbătă 21 octombrie 2023, 14:00 - 17:00

Special GO SING CHOIR
Caritas Asylum and Migration Counselling vă invită să cântați

Un eveniment deschis de cor pop cu Go Sing Choir pentru a experimenta împreună interculturalitatea într-un mod cu totul special. 500 de persoane exersează un cântec polifonic într-un timp scurt și experimentează puterea vocii comune. Toți cei cărora le place să cânte pot lua parte.

Prin această acțiune, cu ocazia celei de-a 30-a aniversări a serviciului specializat pentru azil și migrație al Centrelor Caritas Dachau, dorim să promovăm coeziunea socială.

Locație: Sala de adunare a Dr.-Josef-Schwalber-Realschule Dachau, Nikolaus-Deichl-Straße, 85221 Dachau.

Bilete gratuite la: www.caritas-asyl-migration-dachau.de



Duminică, 22 octombrie 2023, începând cu ora 11:00 a.m.

Dachau cântă - cântă împreună cu noi!
PopCHORn vă invită să cântați împreună - să dansați împreună - să râdeți împreună

hituri, hituri și melodii antrenante pe care toată lumea le știe și le poate cânta. Oricine se bucură de muzică și mișcare este invitat să se alăture PopCHORn - realizat de VolksChor Dachau e. V. pentru o oră generoasă de muzică, cântec, dans, divertisment și multe râsete. Vor fi și câteva surprize în timpul respirațiilor vocale. Puteți fi curioși să aflați ce se ascunde în spatele lor. Rămâneți curioși!

Locul de desfășurare: Ludwig-Thoma-Haus, Augsburg Str. 23, 85221 Dachau
Intrare gratuită

Miercuri, 25 octombrie 2023, începând cu ora 17:00.

Spectacol culinar intercultural

Gătit, mâncare culturală și obiceiuri alimentare din Afganistan, Siria și Sicilia.

Integrarea trece prin stomac. Orientul întâlnește Occidentul și se armonizează atât din punct de vedere culinar, cât și cultural. Lasă-te inspirat de pasiunea bucătarilor și de preparatele lor internaționale.

Locul de desfășurare: Bürgertreff-Ost, Ernst-Reuter-Platz 1a, 85221 Dachau, Germania.

Intrarea este liberă, înscrieri: integration@dachau.de

Sâmbătă, 28 octombrie 2023, orele 15:00 - 19:00.

JUZ Ost - Ziua Națiunilor

Toată lumea de la 0 la 99 de ani este binevenită la o întâlnire confortabilă cu pictură pe față, jocuri, muzică și dans în discotecă. Așteptăm cu nerăbdare să primim mâncăruri și delicatese pe care le-ați adus cu voi, pe care le vom pregăti împreună într-un bufet internațional.

Locul de desfășurare: JUZ Ost, Ludwig-Ernst-Strasse 2, 85221 Dachau, Germania.

Intrare gratuită

Duminică, 29 octombrie 2023, orele 14:00 - 16:00.

Petrecere de Halloween pentru copii

Pentru copiii (costumați) cu vârste cuprinse între 5 și 12 ani va fi înfricoșător sub motto-ul "Harry Potter": RUBIKI e. V. adună copii de toate națiile la această petrecere cunoscută la nivel internațional pentru a se înfricoșa împreună și a se distra din plin.

Locul de desfășurare: Adolf-Hölzel-Haus, Ernst-Reuter-Platz 1, 85221 Dachau, Germania.

Intrare gratuită, număr limitat de participanți - înscrierea este esențială:

www.rubiki.de/veranstaltungen

06 - 24 noiembrie 2023

Expoziție itinerantă Climate Escape

În cooperare cu Volksbank Raiffeisenbank Dachau eG, orașul Dachau aduce la Dachau impresionanta expoziție a Fundației germane pentru climă. Figurine în mărime naturală își povestesc soarta în clipuri audio. Acestea atrag atenția asupra consecințelor crizei climatice globale și a amenințării care rezultă pentru mijloacele de trai a milioane de oameni.

Loc de desfășurare: Volksbank Raiffeisenbank Dachau eG, Augsburg Str. 33-35, 85221 Dachau.

Intrarea este permisă numai în timpul programului de deschidere al Volksbank

Intrare gratuită